

訂 正 公 告

令和6年5月10日付けで公告した下記の公募型プロポーザルについて、次のとおり訂正したので公告する。

令和6年5月20日

広島県知事 湯崎 英彦

○ 企画提案書作成要領中「3(1)② 提案書提出期限」

誤 令和6年6月17日(金)

正 令和6年6月21日(金)